2v/x+8 < 4,
V3-2x>3

CTBO LECJIBIX peIIIeHI/Iﬁ CUCTEMbI HEPABCHCTB.

D2 21 35 43 54

1. Pemmre CHUCTEMY HEPABCHCTB!: { U YKAXHUTE KOJIN4C-

2. Cymma 4i1eHOB OeCKOHEUHO yOBIBAIOLIEH reOMETPUYECKOH Mporpec-
cuu paBHa 9, a cymma kBajparoB wieHoB nporpeccun 40,5. Haiinure 3Hame-
HaTeJb JaHHOI MPOTPECCHH.

3 3 1 1
) — = 2) = 3)2 4) - 5) =
)-5 D5 D2 95 9

3. CymMa ceMH MepBbIX YJIEHOB reOMETPUUECKOi mporpeccuu 48; 24; ...
paBHa?

1) 97,75 2) 95,25 3) 63,25 4) 94,50 5)31,75

. 1 o o
4. Haiimure 4acTHOE — JUISI TEOMETPHUYECKOM HPOTPECCHH, Y KOTOPOil

CyMMa IIepBOTO ¥ TPETHETo WICHOB paBHA 40, a cyMMa BTOPOTO M 4E€TBEPTOrO
pasHa 80.

D4 2)6 38 412 5)2

5. Haiigute LeNbIe peuieHus CHCTEMBI HEPABEHCTB:
2(3x+2) > 5(x—1),
T(x+2) <3(2x+3).
1)—9; -8; =7 2)—8; 7, -6; 5 3)-8;,-7
4)-3;-2; -1 5)—-8;-7,-6

sin2x > 0,
6. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: 1
cos2x < 5

T T T n
1) g—i—nn,a—é—nn),nez 2) [Z+nn,§+nn>,nez

3) (g+2nn;n+2nn),nez
4) (g—&—Znn;g—i—Znn} ne’

3 5
5) [§+2:m; 7n+21m) nez

32)c71 _"_32)(72 >4
3x—10< 2.

D@2y 2002 3H[L2] HA;5] 0 55 4]

7. Pemmrte cucTeMy HEpaBEHCTB: {

8. VYkaxwure cucreMy HEPaBEHCTB, KO-
TOpasi 3aJaeT MHOXKECTBO TOYEK, ITOKa3aH- YA

HBIX IITPUXOBKOH (1 Ki1eTka — 1 eauHuna).
>
-1 % S5x

_5 ¢ y
(x—2)*+ (v+2)* <4, (x—2)*+ (r+2)* <4,
1) 2)
(x—22+(+2)%<9 (x=22+(+2)?%>9
(x—2°+(y—2)* >4, (x—2%+(y+2)* >4,
3) 4)
(42 +(r+2)7<9 (=2 +(+27%=9
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) (x+2)%2+(y—2)2<4,
(x—2)*+(y+2)°<9

9. Haiisure cymmy (x4 y), rae (x; y) — pellleHre CHCTEMBI ypaBHEHHH
34 81° =82,
npuueM y < 0.

3y2 —x=2, P 7

D3 21 30 42 54

32
10. IpowmsBonuas GyHKUUH y = 37— 4+/x — == B TouKe X = 4 paBHa
X
1)25 2) 17 3) 49 4) 48 5)50

11. Haiinure nenble TMONOKUTENbHBIE PEIICHHS CUCTEMBI HEPABEHCTB:
1-0,5x <4+x,
{9—2,8x> 6—1,3x.
1)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4 1;2
5)1;2;3
Vex+12 < 2V/3,
V=3x+5>5.

12. Pemute cucTEMYy HEPaBEHCTB: {

4°—6-2"+8<0,

13. PemmTe cucTteMy HEpaBEHCTB: {

2x—3>0.
D@2 2)(152]  3)[L52]  H[1;2]
5)(1; 1,5]
Vox+12 < 12,
14. Pemmte cucTeMy HEPaBEHCTB:
—3x+52>8

xe(—oo;—1]  2)xe[-2:—-1  3)xe(1;22]
4yxe0  5)xe[-2:22)

15. Haiizute HauMeHbIEee IEJIO€ pEIICHHE CHUCTEMBl HEPaBEHCTB:

2
5———2>0,
x+3

4x—17
R

2x+3

-2 2)-1 31 42 50

16. Hammuute ypaBHeHHe KacaTelbHOM K rpaduky dyukiuu y = f(x)
B TOUKe X = Xp, eciu f(x) = 3% —Tx+4uxg=—1.

D)y=7+12x 2) y=1—13x 3 y=5x—11
4)y=Tx+4 S)y=x—4

T
2 7T
17. Beruucanre / cos (2x+ g) dx.
0

V3 1 3 V3 V3
D R I I D
2sin2x+v2 >0,

18. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB:
2cos2x—1 <0.
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5
1) [g+2nn; TnJrZIm), nez

5
2) |:g+ﬂ:l’l;?ﬂ:+ﬂin), nez

5
3) E+nn;§+nn}, nez

4) (g—l—Znn; %“Jrz:m), nez

5
5) (ngrm; §+nn}, nez

19. Cymma OGeckoHeYHO YOBIBAIOIIEH MPOrpeccHd paBHa 32, a cymMMa ee
HepBbIX ueTsipex wieHoB 30. UeMy paBeH NepBbli WieH AaHHOH NPOrPecCUH,
€CJIM 3HaAMEHaTel b IPOrpeccuy OoJbLIe HyIs?

D8 212 315 416 5)9

20. Haiinure 3HameHaTenb reoMeTpuyeckoit mporpeccun (b,), ecnu

big — b7 = 1800, a b1y — b1 = 600.

1 1 2
1 = — 2 = — = = = —
) q 6 ) q 3 3) g=3 4) q=6 5)q 5

21. Haiimure kopeHp ypaBHeHus sin3x+ cos3x = \/i7 KOTOpBIil IpH-
HA/JISKUT YuciioBoMy uHTEpBaiy (90°; 180°).

1)135°  2)255°  3)175°  4)190°  5)215°

32
22. TIpoussoxHas GpyHKUNH Y = 3x% —4/x — B TouKe X = 4 paBHa
X
1)25 2) 17 3) 49 4) 48

23. Hanummure ypaBHeHHe KacaTenbHol k rpaduky dynkimu y = f(x)

B TOuKe X = X0, ecnn f(x) =3x> —Tx+4n xg= —1.
D)y=T7+12x 2) y=1—-13x 3 y=5x—11
4) y=Tx+4
PEIIIY EHT — maremaTuka



